



В Донецкой области Украины русский язык получил статус регионального. Соответствующее решение принял областной совет. Решение было принято на внеочередной сессии. Его поддержали 117 депутатов из 118 присутствовавших на сессии.

Донецкая область стала уже третьим регионом Украины, в котором русскому языку был придан статус регионального. Ранее за это проголосовали депутаты Одесского и Запорожского областных советов. Аналогичное решение принял также городской совет Севастополя.

Решения местных властей, касающиеся статуса русского языка, основаны на недавно принятом законе "Об основах государственной языковой политики". Он предусматривает, что в тех городах и областях Украины, где негосударственный (в частности, русский) язык является родным по меньшей мере для десяти процентов населения, ему присваивается статус регионального.

Региональный статус означает, в частности, что русский язык будет официально использоваться в делопроизводстве, а также при общении местных органов власти с гражданами.

Закон о языковой политике был принят по инициативе Партии регионов в преддверии парламентских выборов, назначенных на осень. Против него выступили представители украинской оппозиции. Они заявили, что реформа угрожает положению украинского языка, и пообещали отменить закон в случае прихода к власти.

"Горловский Медиа Портал"